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15 ÉVES PARTNERSÉG

Az Európa Kulturális Fővárosa Program támogatásával
szervezett irodalmi programokat, zenei előadásokat, kul-
turális- és művészeti témájú pódiumbeszélgetéseket a
nyári hónapokban Badacsonytomaj Város Önkormányzat
Kulturális Intézménye.

BADACSONY ART PIKNIK

Összefoglalónk a 7. oldalon olvasható.

Elindult az új nevelési év a Pipitér Óvoda és Bölcsődében
valamint elkezdődött a 2023/2024-es tanév a Tatay Sán-
dor Általános Iskolában is. A Pipitér a nevelési évet szep-
tember elsején 68 óvodás és 19 bölcsődés gyermekkel
kezdte meg, míg az iskolában 171 tanuló ült be az iskola-
padba, köztük 26 kis elsős.

BECSENGETTEK

Beszámolóink a 3. és az 5. oldalon olvashatók.



Másfél évtizede kötött testvértelepülési együtt-
működési megállapodást Badacsonytomaj városa a
lengyelországi Kościan megyében található Czempin
városával. A felek 15 év elteltével megerősítették a
kapcsolatot, az erről szóló dokumentumot a közel-
múltban írták alá a Városháza téren ünnepélyes kere-
tek között abból az alkalomból, hogy az 59. Bada-
csonyi Szüretre delegáció érkezett a lengyel test-
vérvárosból.

Krisztin N. László Badacsonytomaj polgármestere
köszöntőjében elmondta, a jubileum alkalmából
barátságfát ültettek a kis térre, Tomaj testvértelepü-
léseinek mostantól egy-egy pad is emléket állít vala-
mint egy vésett bazaltkő is jelzi az irányt a lengyel
testvértelepülés irányába.

Konrad Malicki Czempin polgármestere a többi
között köszönetet mondott mindazoknak, akik lehe-
tővé tették a kapcsolatfelvételt, elmondta azt is, hogy
az elmúlt 15 évben sok új barátot és közös élményt

szereztek és elkötelezettek abban, hogy a két tele-
pülés közös jövőjét tovább építsék a jövőben.

Az együttműködési megállapodás megerősíté-
séről szóló dokumentumot a két polgármester látta
el kézjegyével, majd közösen egy időkapszulát is

elhelyeztek a barátságfa tövében.
A 15 éves évfordulót egy hónappal korábban

Czempinben is megünnepelték, akkor járt bada-
csonytomaji delegáció Lengyelországban eleget
téve Maliczki polgármester meghívásának.

Kálóczi Beáta
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CZEMPIN-BADACSONYTOMAJ 
– 15 ÉVES A TESTVÉRVÁROSI EGYÜTTMŰKÖDÉS –

Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy Badacsonytomaj Város közigazgatási területén
lévő egyes útszakaszokon aszfaltozási, útfelújítási munkák történnek 2023. szeptember
25-től várhatóan 2023. október 20-ig.

Az érintett útszakaszok a következők:
• Móricz Zsigmond utca,
• Pauler Ákos utca,
• Herczeg Ferenc utca,
• Egry sétány,
• Pöltenberg utca,
• Kisörshegyi utca,
• Orgona utca,
• Öreghegy utca,
• Kápolnavölgyi utca,
• Fenyő köz.

Az érintett útszakaszokon a közlekedés során fokozott figyelmet kérünk. Megértésüket
és türelmüket kérjük a felújítások kapcsán esetlegesen felmerülő kellemetlenségek
miatt.

Tisztelettel: Krisztin N. László polgármester

TÁJÉKOZTATÁS



Településünk iskolája, a Tatay Sándor Általános
Iskola folyamatos létszámnövekedésnek örvend, a
2023-2024-es tanévet székhelyintézményében 171
tanulóval, nemesgulácsi tagiskolájában 41 tanulóval
kezdte meg. Köszönhető mindez a folyamatosan
megújuló, otthonos, épített és természeti környe-
zetnek, az elhivatott pedagógiai munkának, a tanul-
mányi- és sportversenyeken elért kimagasló ered-
ményeknek, a sikeres pályázatoknak. Eredménye-
inket nem csak a folyamatosan gyarapodó létszá-
munk, de a reggelente mosolygós arccal iskolába
érkező, vidám gyermekek is igazolják.

A beiskolázási körzetből és azon kívülről is szá-
mos tanuló iratkozik be iskolánkba, ami bizonyítja,
hogy intézményünk jó híre messzire eljut. Tapasz-
talataink szerint a környék egyik legszebb létszámú,
26 főt számláló első osztályával kezdtük a tanévet.

Az iskolai Szülői Munkaközösség támogatásával
vásárolt kitűzőkkel ünnepélyesen is tatays diákokká
fogadtuk az első osztályos tanulókat.

Iskolánk pedagógusai magas színvonalú szak-
mai munkájuk mellett számos iskolán kívüli prog-
ramot, a nyár folyamán például tartalmas és élmé-
nyekben gazdag kézműves nyári táborokat szer-
veztek diákjaink számára. Badacsonytomaj Város
Önkormányzata segítségével napközi felügyeletet
is szerveztünk és biztosítottunk júliusban az ezt

igénylő diákok számára. Szeptember első heteiben
elkészült intézményünk második udvari tanterme,
a Veszprém Európa Kulturális Fővárosa projekt
keretein belül létrejött Bazalt Iskola "Színház" fan-
tázianevű épülete. A névadónk szobra mögött fel-
épült impozáns konstrukció nem csak diákjaink,

hanem iskolaidőn kívül kirándulócsoportok számára
is kiváló pihenőhelyet biztosít. Kérjük, ügyeljünk
tisztaságára és épségére. E sok fejlesztés és épít-
kezés nem jöhetett volna létre iskolánk támogató-
inak munkája nélkül, köszönjük ezúton is áldozata-
ikat, amit iskolánkért hoznak! 

D. Fekete Balázs 
intézményvezető
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Június 16-án elballagtak a Tatay
Sándor Általános Iskola végzősei.
Schneider Zsolt osztályfőnök 16 tanít-
ványa a 2023/2024-es tanévet már
középfokú oktatási intézményekben
kezdte meg. A ballagási ünnepségen
nemcsak a nyolcadikosok búcsúztak el
az iskolától, amelyben 2015-ben kezd-
ték meg alapfokú tanulmányaikat,
hanem elköszöntek a diáktársak és D.
Fekete Balázs igazgató is.

(A ballagtató hetedik osztályosok és
szüleik ezúton is köszönetet mondanak
a VN. Kft ügyvezetőjének, Rakics Anná-
nak valamint Vella Zsolt ábrahámhegyi
polgármesternek a díszítéshez kapott
segítségért, a levendulákért, melyeknek
köszönhetően ünnepi díszbe öltözhetett
az alma mater.)

BALLAGÁS 2023

TANÉVKEZDÉS

Köszönettel és nagy örömmel fogadták a tanulók
az iskolai Szülői Munkaközösség által összeállított
osztályonkénti sporteszközcsomagot. Iskola

TANÉVKEZDŐ
AJÁNDÉK
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LÁTÁSVIZSGÁLAT
A VÁROSI 

KÖNYVTÁRBAN

Fotó: Meilinger ÁdámFotó: Meilinger Ádám
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Az idei tanév végén ismét megrendezésre került
a közkedvelt tábor alsós tanulóink részére. A sok
jelentkező miatt 2 turnust indítottunk. 

Mindkét csoport 3 napon keresztül kreatívkodott.
Készültek karkötők, dekupázs szívecskék, alátétek,
kulcstartók, nyakláncok, egyedi hátizsákok. A legna-
gyobb sikere idén is az agyagozásnak volt. A kiseb-
bekkel egy cicás tálat, a nagyobbakkal pedig egy
házikó alakú fali virágtartót készítettünk. 

Egy nap kivételével minden napot strandolással
tudtunk zárni. Köszönjük, hogy ilyen sokan részt vet-
tetek a táborban! Jövőre is várunk mindenkit szere-
tettel! Rétainé Vizeli Alexandra, 

Molnárné Zsidó Rita, Kolosi Emőke
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KÉZMŰVES TÁBOR – 2023
Badacsonytomaj VN Kft. ismét őszi virágvásárt

tart. Kapható lesz: árvácska, krizantém, őszirózsa,
koszorúk, mécsesek. Az értékesítés 2023. október
04-én (szerda) 8 órakor kezdődik.

Nyitvatartás:
hétfő, szerda, csütörtök, péntek 8-16 óra
szombat 8-12 óra
kedd és vasárnap zárva
Cím: Badacsonytomaj, Káptalantóti út. 50.
A Badacsonytomaj VN Kft. szeretettel várja a vásár-

lókat!

VIRÁGVÁSÁR

Az idei évben első alkalommal került megszer-
vezésre Iskola előkészítő és fejlesztő táborunk, ahova
nagy szeretettel vártuk leendő első és második osz-
tályosainkat.

A tábor célja felmérni és a szülők közreműködé-
sével kezelni a fejlődésben lévő nagy- és finommoz-
gásokat, az alap készség és képesség területeket,

beszédészlelést és -értést, az artikulációt.
Programjaink között a felméréseken és fejlesztő

foglalkozásokon kívül szerepeltek vizes játékok, sor-
verseny, kézműveskedés és sok-sok játék.

Köszönjük szépen a részvételt minden kisgyer-
meknek és a szülők támogatását.

Rétainé V. Alexandra és Tasner Rebeka
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FEJLESZTŐ TÁBOR 2023

A Szín és Vonal Művészetoktatási Közhasznú Ala-
pítvány a 2022/23-as tanévben a Nemzeti Tehetség-
program „A speciális fejlesztést célzó programok
támogatása” című alprogramjának pályázati kiírása
keretén belül komplex programsorozatot valósított
meg „Az identitástudat erősítése a személyes és
közösségi kompetenciák fejlesztésével” témakörben
Igaz Csilla és Gurobi Bernadett Bonis-Bona díjas
pedagógusok vezetésével a Kulturális és Innovációs
minisztérium támogatásával. Pályázati azonosító:
NTP-SPEC- 22-0077. 

Az alapítvány által fenntartott SZÍN-VONAL Alap-
fokú Művészeti Iskola az NTP „Innovatív tanulási kör-
nyezet kialakítása és komplex tehetségsegítő prog-
ramok megvalósítása” c. alprogram pályázati kiírása
keretén belül két programsorozatot valósít meg. Az
egyik címe: „Identitás – Ez vagyunk mi! - a művé-

szettörténet által”. Pályázati azonosító: NTP- INNOV-
22-0116. A projekt vezetője Dér Adrienn festőművész,
a másik témaköre: „A bábművészet komplexitása által
nyújtott fejlesztési lehetőségek a vizuális nevelés-
ben”. Pályázati azonosító: NTP- INNOV- 22-0114. A
projekt vezetője Várszegi Kata iparművész. 

Szervezetünk kiemelkedő tehetséggondozó
munkája eredményeként az a megtiszteltetést ért
bennünket, hogy a Miniszterelnöki hivatal decem-

berben a tehetséggondozó munkánkról, a tehetség-
gondozás népszerűsítésének fontosságáról, ezen
belül az éppen aktuális bábművészeti projektünkről
forgatott filmet a badacsonytomaji iskolában lévő
műhelyünkben. 

A budapesti stáb által készített anyag: az NTP
facebook oldalán:  https://www.facebook.com/nem-
zetitehetsegprogram.1823 megtekinthető.

Baranyai Zoltánné címzetes igazgató

TEHETSÉGGONDOZÁS A SZÍN-VONAL SZERVEZET KERETÉBEN



A 2023/24-es nevelési évet szeptember elsején
68 óvodás és 19 bölcsődés gyermekkel kezdtük meg,
idén 3 fő sajátos nevelési igényű gyermek jár az intéz-
ménybe. Kiscsoportunkban és bölcsődei csoportja-
inkban ezekben a hetekben zajlik a beszoktatás szép
és nehéz feladata. Bölcsődei várólistánk egész neve-
lési évre telített, és folyamatosan érkeznek az új
igénylések. A kiscsoportban néhány szabad helyünk
van  a nevelési év során három éves korukat betöltő,
bölcsődéből átkerülő gyerekek számára.

Személyi ellátottságunk megfelelő, a többcélú
intézményben 18 fő dolgozik a kicsik zökkenőmentes
ellátása érdekében. Szerencsére teljes szakképzett
ellátottságnak örülhetünk, a fenntartó finanszírozá-
sával gyógypedagógiai asszisztens és konyhai kise-
gítő is dolgozhat nálunk. A VMPSZ Tapolcai Tagin-
tézményében jelenleg zajlanak a pedagógiai szűré-
sek, a logopédiai vizsgálatok pedig már szeptember
első napjaiban megtörténtek.

A nyár folyamán az óvoda és bölcsőde több helyi-
ségét kifestettük, a fedett terasz faszerkezetét lemá-
zoltattuk. A közeljövőben kerítésünk átfestése, és a
játszóudvar dróthálójának a cseréje következik, a Szü-
lői Munkaközösség  és az önkormányzat összefogá-
sával pedig már zajlik a kiöregedett sövény és kerí-
tésrész megújításának tervezése.

Megújult a konyhai bejáratunk. Az ehhez nyújtott
önzetlen segítséget köszönjük Farkas Jánosnak, Sallai
Gábornak, Orosz Attilának és ifj. Orosz Attilának.

Mezítlábas ösvényünk több elemét kicseréltük,
homokozóinkban felfrissítettük a homokot, az ingye-
nes szállítást idén is Bolf Sándor végezte.

A szülők közül többen felajánlották az önkor-
mányzattól kapott óvodakezdési támogatást a gye-
rekek részére. Kaptunk anyagi segítséget több helyi
vállakozótól, játékokat, fejlesztőeszközöket, gyermek-
bútort szülőktől. Érkezett felajánlás légszűrő beren-
dezés vásárlására is. Köszönjük szépen minden ada-
kozónak a kedvességét. 

Továbbra is jó kapcsolatot ápolunk a helyi intéz-
ményekkel, igyekszünk részt venni a település ren-
dezvényein.

A nevelési év során rengeteg programmal igyek-
szünk színesíteni óvodásaink, bölcsődéseink min-
dennapjait. Idén is lesz bábszínház, interaktív zenei
program, terveztünk kirándulásokat, túrákat, továbbra
is megünnepeljük a jeles napokat, tartunk játszó- és
táncházat.

Mi idén is azért dolgozunk, hogy jó legyen a Pipi-
térbe járni.

Bolfné Tóth Melinda
intézményvezető
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ÉVKEZDÉS A PIPITÉR ÓVODA ÉS BÖLCSŐDÉBEN

Jaj úgy élvezem én a strandot….. 
Ismét lezárult egy nyári szezon az általunk üze-

meltetett strandok életében. Az idei évben nem
indult minden zökkenőmentesen, de a kezdeti nehéz-
ségek ellenére megpróbáltuk a lehető legtöbbet és
legjobbat kihozni a strandokból.

Az idei év mutatta meg a legjobban, hogy a Bada-
csonytomaj Városi Strand és a Badacsony Strand
mennyire más célközönséggel bír, és hogy a vendé-
gek igénye változik.

A strandok első hivatalos napja 2023. június 04.-
e volt, azonban a kedvezőtlen júniusi időjárás nem
tett jót a forgalomnak. Az előző évhez képest a ven-
déglétszámot tekintve 43% csökkenés jelentkezett,
így elmaradtak a bevételeink is.

A július és augusztus valamennyire kárpótolt ben-
nünket, de itt a vendégszám növekedés mindössze-
sen csekély 4% volt.

A jegyáraink az előző évhez képest minimálisan
emelkedtek, egy felnőtt belépő a korábbi 950 Ft
helyett a Városi Strandon 1.100 Ft volt, míg a Bada-
csony Strandon 1.000 Ft.

A helyi lakosoknak az idei évben is biztosította a
képviselő-testület a kedvezményes szezonbérletet,
melyet szép számmal vettek igénybe a lakosok ( 475
db bérlet ).

A Balatoni Szövetség által, minden évben meg-
hirdetett strandminősítési pályázaton az idén újra
részt vettünk és a strandok nagyon jó helyezéseket
értek el: 

A Badacsonytomaj Városi Strand *****, a Bada-
csony Strand **** -os minősítést kapott.

A Badacsonytomaj Városi Strandon a vendégektől
folyamatosan pozitív visszajelzést kaptunk, a strand
rendezettségét, tisztaságát illetően, melyért köszönet
az ott dolgozóknak. 

A Badacsony Strand üzemeltetése kissé nehéz-
kesen indult és az egész szezonban érezhető volt,
hogy változtatnunk kell. Ennek hatására programokat
kezdtünk el bevinni a strandra nem csak napközben,
hanem éjszaka is. 

Programok a strandon:
Az idei évben először vettünk részt vagy szer-

veztünk meg olyan eseményeket, melyek még a kör-
nyező strandokon sem voltak eddig jellemzőek.

Ilyen volt a strandok éjszakája elnevezésű ren-
dezvényünk július 29.-én, a Badacsonytomaj Városi
Strandon (az esti sportprogramok és az éjszakai
zenés fürdőzés sok érdeklődőt vonzott, azonban az
időjárás nem volt kegyes hozzánk, így nem tudtunk
minden programot megtartani), vagy az augusztus
18.-án a Vöröskereszt közreműködésével megtartott
Véradás. Köszönjük annak a 29 véradónak, aki részt
vett az eseményen.

Mindkét strandon helyet adtunk különböző pro-
mócióknak, de a legsikeresebb programunk a Bada-
csony Strandon megtartott strand disco-nak, és a
Badacsonytomaj Városi Strandon megtartott gyer-
mek színházi előadásnak volt.

Ezeket látva, a jövő évben több hasonló kulturá-
lis-, sport-, vagy könnyűzenei programot szeretnénk
a strandokra bevinni, valamint kisebb, nagyobb fej-
lesztésekkel még élvezhetőbbé és tartalmasabbá
tenni a nálunk eltöltött időt. 

Rakics Anna ügyvezető, VN. Kft.

– – –

Tájékoztató a 2023. évi 
parkolók üzemeltetéséről

A Képviselő-testület márciusban elfogadott
6/2023. (IIII. 06.) rendelete alapján az idei évtől egész
évben (12 hónapon át) díjfizetéshez kötöttek a ren-
deletben meghatározott parkolók. 

A badacsonyi központi parkolók mellett 2023-
ban a Bogyay u. kijelölt része (500 Ft/óra), valamint
az Egry József Művelődési ház kijelölt parkolói (300
Ft/óra) is fizetősek lettek.

A díjfizetési időszak:
a) előszezon: 01.01.-05.31. utószezon: 10.01.-12.31-

ig) minden nap 8-18 óráig minden díjzónában
b) főszezonban: (06.01.-09.30-ig) minden nap 8-

21 óráig minden díjzónában
A parkolókban továbbra is lehet mobiltelefonnal

sms-sel, vagy applikációval fizetni a parkolási díjat,
és azt látjuk, hogy ezt a fizetési módszert az idei főze-
zonban az ügyfeleink több mint 50 %-a vette igény-
be.

A parkolóellenőrök 484 esetben helyeztek el a
gépjárműveken figyelmeztetéseket a díjfizetési köte-
lezettségre és 164 alkalommal állítottak ki jegyző-
könyvet fizetési felszólításról.

A rendelet lehetőséget biztosított a helyi lakosok
számára kedvezményes bérletváltásra, melyet eddig
158-an vettek igénybe. Felhívjuk a figyelmet arra,
hogy érdemes még kiváltani a parkoló bérleteket,
mivel a fizető időszak folyamatos. 

Bérletváltásra  cégünk irodájában van 
lehetőség, ügyfélfogadási időben:
Badacsonytomaj Fő út 14. II. emelet.
Tel: 06 87/571-048

– – –

Szelektív hulladék gyűjtőpont 
nyitvatartása

Tájékoztatjuk a lakosokat, hogy 2023. október
01.-től 2024. március 31.-ig a szelektív hulladék
gyűjtőpont nyitvatartási ideje az alábbiak szerint
változik!

Folytatás a következő oldalon.

VN KFT. HÍREI
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Folytatás az előző oldalról:

Szelektív gyűjtőpont helye továbbra is a Bada-
csonytomaj VN Kft, Káptalantóti út 50. szám alatti
telephelye (körforgalom után).

Beszállítás időpontja: 
Hétfő, szerda, péntek, szombat
8.00 - 16.00
Kedd, Csütörtök, Vasárnap
Zárva

Hulladék elhelyezés az alábbiak szerint vál-
tozik:

A szelektív gyűjtőponton csak az üveg hulladék
elhelyezésére van lehetőség, kizárólag a települé-
sen állandó lakhellyel rendelkező ingatlantulajdo-
nosok részére.

Az egyéb frakciók (pet, papír) tekintetében a
házhoz menő gyűjtés továbbra is működik.

Megértésüket és együttműködésüket köszön-
jük.

Tegyünk együtt a tisztább környezetért, kör-
nyezetünkért!

Badacsonytomaj VN Kft.

– – –

Temetői Hírek
Badacsonytomaj VN Kft., a közelgő Halottak

napja alkalmával az alábbiakra hívja fel a Hozzátar-
tozók figyelmét.

Településünk temetőiben több gondozatlan,
rendezetlen, elhanyagolt sírhely, síremlék található,
melyek rendbetétele, helyreállítása a Hozzátartozók
feladata, a Badacsonytomaj VN KFT kegyeleti okok-
ból a sírokhoz nem nyúlhat. Temetőinkben nyitva-
tartási idő nincs, azok bármikor látogathatók.

Felhívjuk továbbá a Hozzátartozók figyelmét,
hogy az 1998. előtt megváltott sírhelyek megváltási
ideje lejárt, melyet a hirdetőtáblákon és a sírokon
is jeleztünk. Kérjük, hogy amennyiben a sírhelyet a
továbbiakban is fenn szeretnék tartani, annak továb-
bi megváltása érdekében keressenek fel bennün-
ket. Abban az esetben, ha a továbbiakban nem tar-
tanak igényt az adott sírhelyre, úgy arról egy nyi-
latkozattal lemondhatnak. A lemondó nyilatkozat
papír alapon elérhető az irodánkban, illetve a
www.bvu.hu honlapról letölthető.

Tájékoztatjuk a tisztelt Hozzátartozókat, hogy
Badacsonytomaj Város Önkormányzata Képviselő-
testületének 8/2019. (III.29.) önkormányzati rendelet
11 § 2) pontja alapján a sírhelyek használata a meg-
váltástól számítva 25 évre szól. „Rátemetés esetén
az utolsó koporsós rátemetés napjától, a kettes sír-
hely esetén az utolsó koporsós temetés napjától
számított 25 év, azzal, hogy az eredeti és az új lejá-
rati idő közötti időtartamra meg kell fizetni az idő-
arányos megváltási díjat.”

Felhívjuk továbbá a hozzátartozók figyelmét,
hogy amennyiben a badacsonyörsi vagy a bada-
csonytomaji temetőkben szeretnék elhunytaikat
eltemettetni, adategyeztetés és a temetési költsé-
gek rendezése érdekében irodánkat személyesen
vagy telefonon megkeresni szíveskedjenek.

Sírhelyekkel kapcsolatos ügyintézés a Bada-
csonytomaj VN Kft. irodájában történik, ügyfélfo-
gadási időben, az alábbi elérhetőségeken:

Személyesen: Badacsonytomaj 8258, Fő út. 14.
Telefonon: 0687/571-048    Faxon: 0687/571-057
Elektronikus formában: info@bvu.hu email címen

Ügyfélfogadási idő: 
Hétfő – Szerda 8.00 - 15.00
Pénteken 8.00 - 12.00

BADACSONYTOMAJ  ALSÓ, 743 hrsz.:
2,55,169,227,258,73a, IV/a, V, sírhely

BADACSONYTOMAJ FELSŐ, 2374 hrsz.:
33,3c, 3d, 7d,83, 111, 160, 161, 173, 215, 248, 269,

331, 336, 401, 454, 478, 346/b, 358a, 390a, 471a,
478a, sírhely

BADACSONYÖRS:
5, 55, 112, 150, 162, 172, 249, 250, 251, 252, 195/B,

sírhely

– – –

2023. – 2024. évi hó eltakarítási 
útvonalak Badacsonytomaj város 
területén

Badacsonytomaj Város területén az Önkor-
mányzat tulajdonában lévő utak, járdák és közte-
rületek hó eltakarítását és síkosság mentesítését a
Badacsonytomaj VN KFT., összesen 3 gépjárművel.

A 30/2004(IX.30.) önkormányzati rendelet 4§
alapján, az ingatlanokon belüli és az ingatlanok előtti
járdákon a hó eltakarítás az ingatlantulajdonosok
feladata.

4. §(1) Az ingatlan tulajdonosa köteles gondos-
kodni:

a.) Az ingatlan előtti járda (járda hiányában 1 m
széles területsáv, illetőleg ha a járda mellett zöld
sáv is van, az úttestig terjedő teljes terület), továbbá
ha a járda és az út között kiépített vagy kiépítetlen
terület van, annak gondozásáról, tisztántartásáról,
szemét- és gyommentesítéséről, a hó eltakarításá-
ról és a síkosság mentesítésről.

b.) A járdaszakasz melletti vagy a tulajdonos
területén átvezető nyílt árok és ennek műtárgyai
tisztántartásáról, a csapadékvíz akadálytalan elfo-
lyásáról, független annak tulajdonjogától.

c.) Tömbtelken a külön tulajdonban álló egyes
épületek gyalogos megközelítésére és körül járá-
sára szolgáló terület tisztántartásáról és csapadék-
víz zavartalan lefolyását akadályozó anyagok és
más hulladékok eltávolításáról.

d.) A beépítetlen telekingatlan tisztántartásáról
és gyom mentesítéséről.

e.) A telekingatlanról a járda és az úttest fölé
nyúló valamint az elektromos vezetékeket megkö-
zelítő növényzet megfelelő nyeséséről.

f.) A telek tulajdonosa a telkén áthúzódó termé-
szetes úton kialakult vagy épített vizes árkot meg
nem szüntetheti, annak folyásirányában akadályt
nem építhet.

(2) Két szomszédos terület, épület közötti köz-
forgalmi területsáv vagy átjáró esetén a tisztántar-
tási kötelezettség a tulajdonosok között 50-50%-
ban oszlik meg.

(3) Az üzletek és egyéb elárusító helyek, ven-
déglátóegységek, intézményeik és szolgáltató egy-
ségek előtti járdaszakaszt, illetőleg ha a járda mel-
lett zöldsáv is van, az úttestig terjedő teljes területet

- a nyitva tartás ideje alatt -a tulajdonos köteles
tisztántartani.

(4) Az ingatlan előtti járdát a tulajdonos naponta
mind a téli, mind a nyári időszakban legkésőbb reg-
gel 7.00 óráig köteles letakarítani és a hulladékot
az összegyűjtött háztartási hulladékkal együtt
elszállíttatni.

(5) A közterületek tisztántartása nappal és éjsza-
ka időbeni korlátozás nélkül végezhető.

(9) Az ingatlan tulajdonosa köteles az ingatlan
előtt hótól, jégtől és ónos esőtől síkossá vált járda-
szakaszt (szükség esetén többször is) síkosságtól
mentesíteni.

(10) Az összegyűjtött havat nem szabad elhelyez-
ni:

- útkereszteződésben,
-útburkolati jeleken,
- járdasziget és a járda közé,
- a tömegközlekedésre szolgáló jármű megálló-

helyén,
- a közszolgáltatási felszerelési tárgyra (vízelzáró

csap, gáz- és egyéb közlétesítmény, lámpaoszlop,
hirdetőoszlop stb. köré)

- kapubejárat elé, annak szélességében.
(11) Síkosság elleni védekezéshez a környezetkí-

mélő anyagokon kívül (homok, salak) klorid tartalmú
(pl. konyhasó) fagyáscsökkentő szer használata csak
úgy alkalmazható, hogy a vegyszer egyszeri kijutta-
tás maximális mértéke 40 g/m2-nél több ne legyen.
Ezeknek az anyagoknak a tárolása tárolóedényben,
környezetszennyezést kizáró módon történhet.”

Hóeltakarításban, minden önkormányzati
kezelésben lévő belterületi, és külterületi út részt
vesz, ahol van állandó lakhellyel rendelkező (élet-
vitelszerűen az adott ingatlanban lakó) lakos!

Síkosság mentesítés: buszmegállók, közintéz-
mények előtti terület, temetői utak, útkeresztező-
dések, főbb csomópontok.

Tájékoztatjuk a Lakosságot, hogy az alábbi utak,
közterületek takarítása (gépi-, kézi), és síkosság
mentesítése történik először: 

Fő út, Római út, Kert út, Petőfi utca, Körforga-
lom, Balaton út, Orgona utca, Szőlő utca, Intézmé-
nyek előtti területek, parkolók, főbb csomópontok.

Ezen utak megtisztítása után történik a többi út
takarítása (önkormányzati-, és magánutak ahol van
állandó lakos).

Az ügyeleti rendszer 2023. november 15.-től
2024. március 01.-ig tart, mely időjárástól függően
változhat.

Amennyiben ezen időszak alatt észrevétel
merül fel (hóeltakarítás), azt a következő telefon-
számokon lehet megtenni: 87/571-048 7.00-15.00,
valamint a 06-30/424-6148 számon egész nap.

Kérjük a Lakosságot, hogy az ingatlanuk előtti
terület (járda, út) takarításával segítsék a munkán-
kat.

Kérjük továbbá, hogy a közterületen kihelyezett
síkosságmentesítő edényekbe hulladékot ne rak-
janak, illetve a benne található szóróanyagot csak
az ingatlan előtti közterület megtisztítására hasz-
nálják.

Badacsonytomaj VN Kft.

VN KFT. HÍREI
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Badacsonytomaj Város Önkormányzatának 2023-
ban a járványügyi időszak után végre sikerült újra
megnyitnia a badacsonyi Egry József Emlékmúzeu-
mot. A múzeum üzemeltetését a képviselő-testület
az idén is a Badacsonytomaj Város Önkormányzat
Kulturális Intézményére bízta. Ehhez a feladathoz az
Európa Kulturális Fővárosa programból „BADACSONY
ART PIKNIK” néven elnyertünk 14.479.700.- Ft-ot.
Ezzel a pályázati összeggel sikerült még érdekeseb-
bé tenni a múzeumban folyó tevékenységet. Irodalmi
programokat, zenei előadásokat, kulturális- és művé-
szeti témájú pódiumbeszélgetéseket, programokat
szerveztünk, eszközöket sikerült vásárolni, színvona-
las programokat tudtunk az érdeklődőknek bemu-

tatni. Minden rendezvénynek volt egy képviselő házi-
gazdája, emellett helyi borászatokat is bevontunk,
akik borkóstolókkal tették még izgalmasabbá az
estéket. A programokat kézműves foglalkozások egé-
szítették ki.

Az Egry József Emlékmúzeumban hagyományo-
san bemutatott Egry anyagot az idén éppen az EKF
keretében és Egry József születésének 140. évfor-

dulójára Veszprémben szervezett nagy kiállítás miatt
nem tudtuk bemutatni. Helyette az önkormányzat
tulajdonában lévő képeket, illetve helyi gyűjtő által
ingyenesen felajánlott Egry alkotásokat tekinthettek
meg a látogatók. Az állandó anyag mellett időszaki
kiállításokra is sor került. Bemutattunk egy Bor Pál
festőművész anyagából készült válogatást, Somogyi
Győző Kossuth díjas festőművész tárlatát, de lehe-
tőséget adtunk a badacsonytomaji székhellyel műkö-
dő Szín-Vonal Alapfokú Művészeti Iskolának is, hogy
a tanulók munkáiból rendezzenek kiállítást. A kiállí-
tások mellett lebonyolítottunk egy alkotótábort, egy
installáció-készítő pályázatot is. Az alkotótáborban
készült alkotásokból, illetve az installációból is kiál-
lítást készítettünk.

Végezetül szeretnék köszönetet mondani mind-
azoknak, akik bármilyen formában is, de segítették
az EKF pályázatunk sikeres megvalósulását és az
Egry József Emlékmúzeum idei üzemeltetését!

Krisztin N. László polgármester

EGRY JÓZSEF EMLÉKMÚZEUM 
ÉS „BADACSONY ART PIKNIK”

GYÉMÁNTMISE
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Dr. Pápai Lajos nyugalmazott győri megyés püs-
pök és Balogh Árpád nyugalmazott káptalantóti
plébános is részt vett Szerenka Miklós atya gyé-
mántmiséjén a badacsonytomaji Szent Imre temp-
lomban. Az ünnepi esemény különleges volt abból
a szempontból is, hogy a szentmisét így három gyé-
mántmisés celebrálta. Kálóczi Beáta
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A szüret, különösen a bőséges szüret, mindenki
számára ünnep  Badacsonyban. A földbirtokosnak a
jómódot, a gazdagságot, a szőlőművelőnek pedig a
kenyeret jelenti. 

Idén 59. alkalommal került megrendezésre a
Badacsonyi Szüret szeptember 8-10. között.

Bordalos műsorral, bábelőadással, gyerekkon-
certtel, arcfestéssel, légvárral, különféle zenei prog-
ramokkal várták a szervezők az érdeklődőket. Az
ünnepélyes megnyitón köszöntötték Tóth Mariannt,
aki Pro Urbe díjat vehetett át a város polgármesteré-
től, Krisztin N. Lászlótól.

A szüreti kulturális program közzéppontjában
minden évben a szüreti felvonulás áll, mely az ország

leghosszabb szüreti menete! Nagy érdeklődés övez-
te a hagyományos programot, melyre most is több
ezer néző volt kíváncsi. 

Felvonultak az ország idelátogató borrendjei, a
környező települések küldöttségei, Badacsonytomaj
civil szervezetei és városrészei, vállalkozói, a környék
borászatai és vállalkozó szellemű lakosai. 

A felvonuláson részt vettek a meghívott néptánc
együttesek, lovas fogatok, zászlóforgatók, gólyalá-
basok, hagyományőrző egyesületek és sokan mások.

Farkas Judit

59. BADACSONYI SZÜRET

Július 14. és 30. között ismét megrendezésre
került a Bor7. Az idei évben a kulturális programok
szervezését a Kőfeszt csapata vette át, és olyan neve-
ket hoztak el Badacsonyban mint Gájer Bálint, Serbán
Attila, Szulák Andrea, Lovászi Edina, az Erdőfű zene-
kar, a Yesterday, vagy a Wenk Funk Over. 

A 17 napos rendezvénysorozaton a helyi borászok
is képviseltették magukat. Kitelepülőként részt vett
a Borbély Családi Pincészet, a Büttner Borbirtok, az
Éliás Birtok, a Fata Pince, a Horváth Pince, a Laposa
Birtok, a Málik Pince, a Sipos Borház, a VáliBor, és a
Varga Pincészet, valamint ízletes sajtokkal és harap-
nivalókkal a Cserpes Sajtműhely várta a kilátogatókat. 

A Bor7 ünnepélyes megnyitóján a vendégeket
Krisztin N. László polgármester köszöntötte, majd az
eseményt Dr. Navracsics Tibor területfejlesztési
miniszter, országgyűlési képviselő nyitotta meg. 

Badacsonytomaj képviselő-testülete Pro Urbe
kitüntető címet adományozott Borbély Tamásnak, a
Borbély Családi Pincészet második generációs borá-
szának. A 2020-as „Az Év Bortermelője” díj nyertesét

idén a Hegyközségek Nemzeti Tanácsa elnökségi
tagjává választották, valamint a Magyar Bor Akadémia
ellenőrző bizottságának is tagja lett.

A megnyitó részeként köszöntötték megalapítá-
sának 30. évfordulója alkalmából a Varga Pincészet
Kft-t, valamint a Badacsonyi Borvidéki Borverseny
eredményhirdetésére is itt került sor.     Farkas Judit

BOR7
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A Badacsony Art Piknik keretében augusztus 5-
én Dér Adrienn festő, képzőművész kiállítását nyi-
tották meg az Egry József Emlékmúzeumban.
Badacsonytomaj polgármestere, Krisztin N. László
köszöntötte a megjelenteket és a különleges alko-
tásairól kérdezte az alkotót. 

Az este hátralévő részében a kecskeméti Gaszt-
ro Színház interaktív előadását tekinthették meg az
érdeklődők, valamint a Sipos Borház tartott bor-
kóstolót. Farkas Judit

A Kossuth-díjjal kitüntetett Dresch Mihály adott
koncertet Badacsony központjában augusztus 13-
án. Az érdeklődők a jazz zene kiváló hazai zené-
szeinek előadását tekinthették meg. A Quartet tag-
jai, azaz Lukács Miklós, Gyányi Marcell, Csizi László
mellett a zenekar motorja, Dresch Mihály lépett
színpadra. Legutóbbi elismerésükként Fonogram-
díjban részesültek „Az év hazai jazz zenei albuma”
kategóriában. Farkas Judit
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SZENT DONÁT-
NAPI BÚCSÚ
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DÉR ADRIENN KIÁLLÍTÁS MEGNYITÓ

JAZZKONCERT 
BADACSONYBAN

A Szent Imre római-katolikus templom adott
helyett a „Boldogasszony dicsérete” ünnepi hang-
versenynek. A koncerten közreműködött Gion Zsu-
zsanna énekművész, Virágh András Liszt-díjas orgo-
naművész, Magyarország Érdemes Művésze, Bor-
sódy László trombitaművész és Szarvas József Kos-
suth-díjas színművész. Az est moderátora és veze-
tője Kovács Géza kulturális menedzser volt, a Nem-
zeti Filharmonikusok egykori főigazgatója.

Farkas Judit

TEMPLOMI 
HANGVERSENY
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Június 24-én került sor a SZÍN-Vonal Alapfokú
Művészeti Iskola növendékeinek munkáiból nyíló idő-

szaki kiállítás megnyitójára. A kézműves foglalkozás-
sal kezdődő programot Takács Lajos önkormányzati
képviselő nyitotta meg. Az iskola céljairól, terveiről
Baranyai Zoltánné adott tájékoztatást az érdeklődők-

nek, valamint bemutatta a gyerekek műveit is. Az
este programját a Tördemic Táncegyüttes fellépése
koronázta meg.

Farkas Judit

BEMUTATKOZOTT A SZÍN-VONAL AMI
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TRIANONI 
MEGEMLÉKEZÉS

SZENT ISTVÁN KIRÁLY-NAPOK

VÁROS- ÉS GYERMEKNAP
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Mivel a Badacsonyi Sporthorgász Egyesület nem
rendelkezik vízterülettel, partszakasszal, így program-
jaink a strandszezonon kívüli időszakra kell, hogy kon-
centrálódjanak.

Míg tavasszal az egyesület tagjait várjuk egy közös
horgászatra, addig az ősszel meghirdetett versenyeink
mindenki számára nyitottak voltak.

Így volt ez a szeptember 16-17-i hétvégén is.

Szombaton a gyermek horgászokat vártuk a bada-
csonyi strandon, hogy versenyezzenek az értékes díja-
kért. 

Az első helyezést Etlinger Zalán érte el, övé lett a
10 000.-Ft-os ajándékutalvány.

Második helyezett Jancsek Gergő lett, jutalma 
7 000.-Ft-os vásárlási utalvány.

A harmadik helyezett Kudomrák Iván a kupa mellé
egy 5 000. Ft-os vásárlási utalvánnyal lett gazdagabb.

A Polgármester Úr által felajánlott különdíjat Török
Benett kapta.

Emellett szponzoraink: Domina Balázs a Magyar
tenger horgászbolt tulajdonosa és Tóth Zoltán a helyi
horgászbolt tulajdonosa által felajánlott tárgyjutalmak
is gazdára találtak, így senki nem távozott üres kézzel.

Vasárnap ismét megtelt a badacsonyi strand, a

Szüreti Vándorkupa résztvevőit vártuk a megmérette-
tésre melyre 5 csapat és 8 egyéni induló jelentkezett.

A csapatverseny hamar eldőlt, hiszen a tavalyi
győztes TRIO egyik tagja, Meilinger László, egy kereken
10 kg-os pontyot akasztott, de mellé még más is került
mérlegelésre.

Így nemcsak csapatát vitte győzelemre, hanem
övé lett a legnagyobb kifogott halért járó ajándékutal-
vány is.

Az egyéni győztes Kondor János lett, aki a kupa
mellé még a darabszámra legtöbb halat kifogó, és a
legkisebb halat kifogó horgász jutalmát is megkapta.

Az induló női horgászokat is jutalmaztuk, 
A Polgármester Úr által felajánlott város borát a

legidősebb horgász vihette haza.
Ezúton is szeretnénk megköszönni szponzoraink

segítségét, akik hozzájárultak rendezvényeink sikeré-
hez: Badacsonytomaj Város Önkormányzat, VN Kft.
Badacsonytomaj, Hartai Béla vállalkozó.

Fekete Ferenc elnök, BSHE

A Márton nap a 40 napos adventi böjtöt megelőző
utolsó nap, amikor a jóízű falatozás és a vigasság is
megengedett. Ennek apropóján szeretettel hívunk

minden helyi lakost, itt pihenő vendéget a hagyomá-
nyos Márton-napi eseményünkre november 11-én
délután 2 órától.

A táncos mulatság mellett az asztalról nem hiá-
nyozhat a libazsíros kenyér és az újbor sem. A hiede-
lem szerint ezen a napon nemcsak a libás ételek
fogyasztása ajánlott, hanem az újbor ivása is.  Úgy
tartják, aki ilyenkor minél több bort iszik, annál egész-
ségesebb lesz! Nálunk ez is garantált, hiszen a bada-
csonyi borosgazdák jóvoltából megkóstolhatjuk a
Márton-napi újbort is.

Részletes program: www.badacsony.com
Szeretettel várunk mindenkit: Badacsonyi Turisz-

tikai és Borút Egyesület

Baba neve: Pintér-Berecz Álmos
Született: Ajka, 2023. május 31. 15:15

Súlya: 3800 gramm
Hossza: 52 cm

Szülők: Pintér-Berecz Nikolett Erika 
és dr. Pintér-Berecz András

MEGHÍVÓ
MÁRTON-NAPI VIGASSÁG ÉS TÖKFARAGÓ VERSENY

2023. NOVEMBER 11. SZOMBAT
HELYSZÍN: BADACSONYTOMAJ, VÁROSHÁZA ELŐTTI TÉR

(ESŐHELYSZÍN: EGRY JÓZSEF MŰVELŐDÉSI HÁZ)

GÓLYAHÍR

HAGYOMÁNYŐRZŐ HITTANTÁBOR SZENT BENEDEK 
EURÓPA VÉDŐSZENTJÉNEK LELKISÉGÉVEL JÚLIUS 10-15.

KÖZÖTT A SZENT IMRE PLÉBÁNIÁN!
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A BADACSONYI SPORTHORGÁSZ EGYESÜLET HÍREI

Október 1-től (vasárnappal kezdve) irodánk az
alábbiak szerint tart nyitva október 31-ig:

Hétfő-Szombat: 9-től 16 óráig
Vasárnap: 9-től 14 óráig

TOURINFORM
IRODA
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Badacsonytomaji Közös Önkormányzati Hivatal
Ügyfélfogadási rendje:
(8258 Badacsonytomaj, Fő u. 14.) Hétfő: 12.30-16.00-ig; Szer-
da: 13.00-16.00-ig; Péntek: 08.00-12.00-ig. Telefon: +36-
87/571-270. Szerdai napokon előzetes telefonos bejelent-
kezés és egyeztetés alapján van lehetőség ügyfélfogadás-
ra.
Krisztin N. László polgármester
minden hónap első H.: 14.00-16.00 óráig,
Török Zoltán alpolgármester
minden hónap harmadik H.: 14.00-16.00 óráig
Képviselői fogadóóra:
minden hónap második H.: 14.00-15.00 óráig
Dr. Bodnár Attila jegyző
minden hónap első Sz.: 13.00-16.00 óráig
Badacsonytomaji Közös Önkormányzati Hivatal
Ábrahámhegyi Kirendeltsége:
H.: 08.00-16.00 óráig; P.: 08.00-12.00 óráig. Szerdai napokon
előzetes telefonos (+36 30 866 0607) bejelentkezés és
egyeztetés alapján van lehetőség ügyfélfogadásra.
Badacsonytomaj VN Kft. +36-87/571-048, Fax: +36-87/571-
057, e-mail: info@bvu.hu, Web cím: www.bvu.hu 
Fogadó óra: H., Sz., P. 08.00-14.00 óráig
Badacsonytomaj Város Önk. Kulturális Intézménye:
+36-87/571-115, +36-30/693-4420
E-mail: vmk@badacsonyiprogramok.hu 
Web: www.badacsonyiprogramok.hu 
Egry József Művelődési Ház (Római út 69.)
Zárva
Városi Könyvtár: Nyitvatartás: H., Sze.: 9-15; P.: 10-18. Tel:
+36-87/471-208
Helytörténeti és Néprajzi Gyűjtemény – Tájház: Zárva
Egry József Emlékmúzeum: Nyitvatartás 2023. szeptember
30-ig: K-Szo.: 10-17
Badacsonytomajért Közalapítvány
Kuratórium elnök: Cseh Ervinné. Telefon: +36-30/972-2468
Orvosi rendelők (Badacsonytomaj, Kert u. 32.)
Gyermekorvosi ellátás: dr. Horváth Margit. Rendelési idő:
H 8-12; K 12-16; SZe 8-11; CS 12-16; P 8-12. Előjegyzés: 87/471-
282; Munkanapokon 16:00 óráig sürgős esetben hívható:
30/211-8489
Háziorvos: dr. Scheller György tel.: +36-87/471-123. Rendel:
H., Sz., Cs., P.: 08.00-12.00 óráig, K.: 14.00-16.00 óráig.
Sürgős esetben hétköznap 08.00-16.00 óráig hívható: +36-
30/901-9869. Hétköznap 16.00 órától másnap reggel 08.00
óráig és hétvégén hívható Tapolca körzeti ügy.: +36- 88/412-
104 vagy 104
Badacsonyi Vízimentő Szolgálat  telefonszám: +36 70 580
1000
Fogászati alapellátás (Badacsonytomaj, Kert u. 32.):
dr. Pinterits Judit (tel.: +36-87/471-689):

H.: 08.00-14.00 óráig, K.: 14.00-19.00 óráig, Sz.: 08.00-14.00
óráig, Cs.: 12.00-19.00 óráig, P.: 08.00-14.00 óráig.
Kezelésre időpont egyeztetéssel lehet jelentkezni.
Fogászati ügyelet hétvégén és ünnepnapokon: 08.00-14.00
óráig, Veszprém, Halle u. 5/E, Telefon: +36-88/425-228
Badacsonytomaj Város Önkormányzat
Védőnői Szolgálata 
Védőnő: Poszlovszky Krisztina. Elérhetőségei: +36-30/511-
9521, +36-87/471-698 (munkaidőben) 
E-mail: badacsonyivedono@gmail.com
Tanácsadás ideje: Nők és várandósok részére tanácsadás:
Cs.: 08.00-10.00 óráig, Csecsemő, gyermek és ifjúsági taná-
csadás: Cs.: 10.00-12.00 óráig
Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat:
(Általános Iskola előadóterme)
Családsegítő fogadóóra: Sz.: 11.00-12.00 óráig
Varjas Veronika Tel.: +36-30/426-2207
Gyermekjóléti fogadóóra: Sz.: 11.30-12.00 óráig
Gyógyszertár: (Hősök tere 5.) +36-87/471-012
H. – Sz. – P.: 07.30-11.10 óráig, 12.50-17.00 óráig
K. – Cs.: 07.30-12.00 óráig, 12.30-17.00 óráig
Szo.: 08.00-10.00 óráig (ügyelet Tapolcán)
Pózna Ivett körhegybíró
Tel.: +36-70-489-8569, e-mail: pozna.ivett@hnt.hu
Fogadóórák: H. – Cs.: 08.00-12.00 óráig (Kutatóintézet)
Hatósági állatorvos:
dr. Barátossy György Tel.: +36-20/379-6868
Badacsonytomaji Hivatásos Tűzoltóság – parancsnokság 
Badacsonytomaj, Fő utca 62. Tűzoltóparancsnok: Molnár
Péter László Tűzoltó Alezredes
Badacsonytomaji Rendőrőrs 112
Badacsonytomaj, Kert u. 33. Körzeti megbízott: Pintér György
r.ftörm. Őrsparancsnok: Sztrik Ákos r.százados 
Polgárőrség: Arany György +36-30/271-7552
Kábeltelevízió hibabejelentés:
ElektroV szerviz: +36-87/472-104
Tourinform Iroda: Badacsony, Park u. 14. Tel.: 06-87/531-
013; e-mail: badacsonytomaj@tourinform.hu; web:
www.badacsony.com; Nyitvatartás október 1. és október 31.
között: 
Hétfő-Szombat: 09.00-16.00, Vasárnap: 09.00-14.00
Badacsonytomaji Nyugdíjasok Egyesülete
Elnök: Lukács Antalné
/Ella/
Tel.: +36-30/422-9081, 
e-mail: 
kormendi4@freemail.hu 
POSTA Badacsonytomaj,
Kert u. 10.
Tel.: 87/471-176, 87/471-370
POSTA Badacsonyörs,
Füredi u. 32. Tel.: 87/571-030

KÖZÉRDEKŰ

Felhívjuk kedves Olvasóink figyelmét, hogy a Badacsony Újság elektronikusan, pdf
formátumban is letölthető, online változatban a www.badacsonytomaj.hu oldalon
az Újság menüpontban érhető el. Szerkesztőségünk arra is lehetőséget biztosít,
hogy a város havonta megjelenő közéleti lapját e-mailben megküldi Önöknek.
Amennyiben erre igényt tart, kérjük, küldje el számunkra e-mail címét a media@
badacsonytomaj.hu címre. A levél tárgyában tüntesse fel „Badacsony Újság”. 
Ezúton is arra bíztatunk mindenkit, lapozzák online, olvassák a Badacsony Újságot
elektronikus formában! Badacsony Újság Szerkesztősége

LAPOZZA ONLINE! OLVASSA A BADACSONY 
ÚJSÁGOT ELEKTRONIKUS FORMÁBAN!

ROSSZ HÍR KELTÉS – RÁGALMAZÁS

ELINDULT A BADACSONYI BORVIDÉK
ONLINE MAGAZINJA

2023. június 8-án értesültem róla, hogy a BBB face-
book csoportban megjelent egy bejegyzés Raposa
András Gergely tollából, amivel a Kiss József Alapít-
ványt, illetve a kuratórium tagjait megrágalmazta.

A bejegyzés a következő volt:
„Úgy hallottam hogy a templom előtti rész és az út

pedig a Coop bolt felé lejt! A fejesek akik ott bent ülnek
és megválasztják maguknak a pénzeket nem zavarja
ez inkább szeretik lopni a pénzt és egymásközt elosztani!
Kis József alapítványból csak 1 milliárdot tüntettek el!”

A bejegyzési zagyvaságot nem is értettük első
olvasásra (nem a helyesírási hibák miatt), a Fő utca fel-
újításához semmi köze nincs az alapítványnak, de az
utolsó mondat kiverte a biztosítékot, ami egy aljas
rosszindulatú pletyka.

Kérdeztük Raposa úrtól, hogy kitől van az informá-
ció, ki terjeszti ezt a minősíthetetlen kijelentést? Kér-
désünkre nem volt hajlandó válaszolni.

Tudtam, hogy nem egyedül találta ki ezeket a blőd

dolgokat, mert egy ember egyedül erre nem képes.
Kuratóriumi ülést hívtam össze, ahol azt következ-

tettük ki lehet, hogy nem csak kuratórium tagjait vették
célba, hanem az alapítványtevő jogutódját, Krisztin N.
László urat is.

A kuratóriumi ülésen határozatot hoztunk, hogy fel-
jelentést teszek a becsület csorbítása miatt.

Szeptember 8-án a bírósági tárgyalás előtt közöl-
tem Raposa úrral visszavonom a feljelentést, ha
elmondja, hogy kitől van a fals információ, ki terjeszt
ilyen dolgokat rólunk. Ekkor nem kaptam tőle választ.

A bírónő is feltette a kérdést a tárgyaláson, hogy
„kitől van az információja”, erre Raposa úr jegyzőkönyv-
be mondta, hogy Hartai Bélától (képviselő, testületi
tag).

Erre ígéretem szerint visszavontam a feljelentést,
nem akartam ennek a fiatalembernek még nagyobb
kellemetlenséget okozni. Sall Csaba

Kiss József Alapítvány kuratórium elnöke

60 éve szőlőműveléssel foglalkozik Kalász József,
aki a konyhakertjében gyönyörű zöldségeket termel.
A sárgarépák, paprikák és karalábék lettek idén cso-
daszépek! A 82 éves hobbi kertész Anna dédunokájával
szedte fel ezt a gigászi méretű darabot, mely 2885
grammot nyomott! A titok az áztatott csalánnal történő
öntözés gyűjtött állóvízzel! További jó egészséget és
hasonlóan bő termést kívánunk a jövőben is!

ÓRIÁS KARALÁBÉ
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Badacsony, Magyarország egyik legkedveltebb és legismertebb borvidéke, igazodva az erősödő olvasói
online jelenléthez, elindította online magazinját, mely szervesen kapcsolódik a Badacsonyi Turisztikai és
Borút Egyesület, badacsony.com weboldalához. A felület színes és változatos témákkal, magazinos cikkekben,
riportokban számol be a borvidéken lévő legfrissebb újdonságokról, a helyi eseményekről, ezáltal praktikus
és hasznos információkkal látja el az olvasókat, és a borvidékre látogatókat. 

Az online magazin itt található: https://www.badacsony.com/magazin/


